

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB - 11.05.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1004886650

Kanton: SG

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Felix Sigrist AG, St. Gallen

Felix Sigrist AG Zeughausgasse 12 9000 St. Gallen

Felix Sigrist AG, in St. Gallen, CHE-107.501.893, Aktiengesell-schaft (SHAB Nr. 58 vom 25.03.2019, Publ. 1004594984). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Sigrist, Felix, von Meggen, in St. Gallen, Präsident des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift [bisher: Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift]; Roth Sigrist, Monika, von St. Gallen, in St. Gallen, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 4180 vom 06.05.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 58, Datum:

25.03.2019

Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton

SG